

毒防中心個管員無懼風雨，送暖偏鄉部落

南投山區佔全縣土地面積超過七成，在近期受到颱風、午後雷陣雨的影響，時常造成土石坍方，道路損毀，許多地方容易形成孤島，影響當地民眾的生活。毒防中心個管員，無懼風雨與艱險，堅持著一股使命感，持續不斷赴居住於山區的藥癮個案家中訪視，聽取個案的生活近況，給予溫暖的心理支持、提供個案生活所需物資及家庭支持。

「很感謝老師(個管員)來看我，關心我的生活跟提供我物資，解決我的燃眉之急，讓我可以有喘息機會。」這是居住於仁愛鄉，行動不便的阿德。阿德過去因痛風導致關節萎縮疼痛，歷經反覆手術恢復不理想，造成永久行動不便，阿德是為了止住關節疼痛而誤用毒品，現在正努力嘗試，擺脫毒品的控制。尤其近期連日大雨，連外道路時常有坍方的風險，讓原本行動不變的阿德，要維持生活更不容易。毒防中心個管員無懼風雨，即便山路險阻，也堅持親自到阿德家訪視，探望、關懷阿德的生活狀況，提供必要的心理支持和健康照護指導，也告知阿德不要再碰毒品，好好的過生活。

衛生局陳南松局長表示，這些物資對個案來說，不僅是生活所需，更是溫暖的象徵，代表著外界對他們的關心和支持。個管員們的行動，不僅是物資的發放，透過實際的輔導與陪伴，幫助藥癮個案重拾信心渡過眼前難關，更有信心面對戒癮治療。南投毒防中心將持續關注偏鄉弱勢個案需求，即便在最艱難的環境下，也會堅持提供所需的支持與服務，讓每一位藥癮個案都能感受到來自社會的溫暖，讓他們更有信心渡過戒癮治療期間，進而復歸社會。若您有藥癮諮詢需求，歡迎來電 24 小時免付費毒防諮詢專線「0800-770-885」。